

Уважаемые родители!

Предупреждаем Вас о том, что Вы несете полную ответственность за жизнь, здоровье и безопасность Ваших детей во время летних каникул!

Законными представителями несовершеннолетнего являются его родители или лица, замещающие их.

Родители несут полную ответственность за воспитание и содержание своих несовершеннолетних детей. Даже если ребенок находится у бабушки, ответственность несут родители, поэтому необходимо ознакомить близких родственников с ответственностью за жизнь Вашего ребенка. Не оставляйте своих детей в опасности (ответственность ст. 159 УК Республики Беларусь.)

Несовершеннолетние, которым не исполнилось 16 лет, могут находиться в вечернее время суток на улице **без сопровождения взрослых до 23.00**. С 23.00 до 6.00 обязательно сопровождение детей родителями или лицами по поручению родителей.

Административная ответственность несовершеннолетних наступает с **14 лет**, **уголовная – с 16 лет** (Однако за тяжкие преступления – уголовная ответственность наступает с 14 лет: ст. 205 Кража, ст. 327 Хищение наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов, ст. 328 Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, ст. 339 Хулиганство, ст. 212 Хищение путем использования компьютерной техники).

За правонарушения, совершенные несовершеннолетними до 14 лет, согласно КоАП Республики Беларусь, административную ответственность несут законные представители учащихся ст. 19.1 Мелкое хулиганство, ст.19.3 Распитие алкогольных напитков в общественном месте или появление в общественном месте в пьяном виде, ст. 19.8 Распространение произведений, пропагандирующих культ насилия и жестокости.

Участие несовершеннолетних детей в несанкционированных митингах и акциях опасно для их жизни и здоровья, так как во время массовых беспорядков может быть нанесен вред их здоровью, а также могут быть получены травмы различной степени тяжести. Меры ответственности за нарушение порядка проведения массовых мероприятий принимаются как к организаторам, так и к участникам массового мероприятия. Статьей 23.34 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях установлена административная ответственность за нарушение порядка организации или проведения массовых мероприятий.

Не допускайте совершения своими детьми незаконных действий в сети-интернет. СМС-сообщения, переписка в Интернете с оскорбительными выражениями в адрес другого человека несут за собой административную ответственность. Уголовным кодексом Республики Беларусь предусмотрено наказание за преступления в области высоких технологий ст. 212 Хищение путем использования компьютерной техники, ст. 349 Несанкционированный доступ к компьютерной информации.

В родительском контроле нуждается не только маленький ребёнок, но и подросток, который подвержен влиянию сверстников, склонен к риску, ищет новых ощущений, считает себя взрослым, которому уже можно пробовать «запретное».

ПОМНИТЕ!!! ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ВАШЕГО РЕБЕНКА ЗАВИСИТ ОТ ВАШЕГО ПОСТОЯННОГО КОНТРОЛЯ, ЛЮБВИ И ЗАБОТЫ!!!